
Správa predsedu Komisie mládeže VsSTZ 
 
 

Dobrý deň, vážení delegáti konferencie VsSTZ 
 
Komisia mládeže VsSTZ pracovala v novom zložení: Erik Hajduk – predseda 
komisie, Mgr. Janka Mihaľovová, Andrej Dzelinský 
 
Komisia mládeže aktívne spolupracovala počas celej sezóny 2025/2026 na báze 
telefonátov, mailov a aj osobných stretnutí a rozhovorov na jednotlivých turnajoch 
a zaoberala sa všetkými podnetmi alebo aj návrhmi jednotlivých klubov pracujúcich s 
mládežou, trénerov. 
 
Komisia mládeže 1.7.2025 predložila návrh Rozpisu súťaží mládeže pre sezónu 
2025/2026, ktorý vychádzal z podnetov a potrieb mládežníckych klubov a zaoberal 
sa zmenami systému súťaží, ktoré vyplynuli z minulých sezón myslím si, že až na 
zopár drobných problémov, ktoré sa nám podarilo aktívnou prácou vyriešiť, sa tieto 
zmeny ujali, kluby ich s pripomienkami rešpektovali. Preto nastanú od novej sezóny 
2026/2027 nové podmienky, ktoré sú zapracované v znení nového Rozpisu súťaží 
mládeže pre sezónu 2026/2027, ktorý vyjde k 1.6.2026, teda o pár dní. 
Komisia mládeže sa v prípravnom období medzi konferenciou a začiatkom sezóny 
zaoberala zmenou už spomínaného rozpisu, pridala sa k zmene financovania za 
usporiadanie VSPM a MVS od 1.1.2026, ktoré už bolo neudržateľné v starej forme, 
kvôli zvyšujúcim sa nákladom klubov na usporiadanie VSPM a MVS. Kluby majú 
zvýšené náklady na prenájom hál, v prípade vlastných hál, zvýšené náklady na 
vykurovanie, elektrinu a vodu, zakúpenie pohárov pre víťazov a od 1.9.2025 došlo aj 
k zvýšeniu rozhodcovských odmien. Na základe spoločného návrhu predsedov EK a 
KM, ktorý je už zakomponovaný aj vo schválenom rozpočte na rok 2026 došlo 
k diferenciácii a tým k navýšeniu dotácie pre usporiadateľov na základe počtu hráčov 
na jednotlivých VSPM. 
KM navrhla kalendár podujatí mládeže najprv na prvú časť sezóny, neskôr aj na 
druhú časť sezóny. Chcem sa ospravedlniť klubom, usporiadateľom, keďže veľa 
turnajov sa muselo hrať aj v nedeľu. Nie je ale možné úplne zabezpečiť aj na SSTZ 
ani na VsSTZ, aby to boli len soboty. Bohužiaľ kluby majú rôzne schválené úradné 
hracie časy a nie je možné úplne každému vyhovieť na 100%. Ale v tejto sezóne 
došlo k minimálnym presunom podujatí a všetci poverení usporiadatelia VSPM 
a MVS sa zhostili svojej úlohy a zabezpečili hracie miestnosti a podmienky potrebám 
hráčov a hráčok. A až na maličké výnimky sa nevyskytli pripomienky k usporiadaniu. 
A aj keď nejaké k nám došli, boli k spokojnosti vyriešené. KM zabezpečila promptne 
ihneď po skončení kompletný výsledkový servis aj s uverejnením priebežných 
krajských rebríčkov mládeže po každom odohratom turnaji. 
 
S malým znepokojením musíme konštatovať nízku účasť hlavne v kategóriách 
dorastenky a staršie žiačky, ktoré hlavne hráčskou kvalitou nezohľadňovali možnosti 
klubov. Dovoľte, aby som zhodnotil priemernú účasť na turnajoch v jednotlivých 
kategóriách: 
Dorast: 43 chlapcov a 13 dievčat (z toho vekovo dokopy 4 dorastenky !!!) 
Staršie žiactvo: 39 chlapcov a 18 dievčat (z toho 7 vekovo starších žiačok !!!) 
Mladšie žiactvo: 26 chlapcov a 21 dievčat (z toho 12 vekovo mladších žiačok) 
Najmladšie žiactvo: 21 chlapcov a 16 dievčat 



Troška sa obávam v budúcej sezóne kategórie najmladšieho žiactva, lebo silný 
ročník 2015 prechádza k mladším žiakom a nasledujúce ročníky 2016 – 2019, sa 
ešte v menšom množstve zúčastňovali VSPM, niektorí výkonnostne lepší aj SPM. 
A momentálne ani nie je veľa detí registrovaných v kluboch nášho regiónu. Preto 
predpokladám turnaje v tejto vekovej kategórii až na koniec októbra a december. Aby 
kluby mohli urobiť nábory nových detí. 
 
Určite navrhneme aj my v KM niekoľko zmien a vás kluby, trénerov a aj rodičov, 
prosíme aktívne sa zaoberať novým návrhom „súťažného poriadku mládeže“, ktorý 
uzrie svetlo sveta o pár dní a verím, že prispejete svojimi aktívnymi pripomienkami 
k dokonalejším podmienkam, ktoré sa vám snažíme pripraviť. Každá pripomienka je 
dôležitá a každou pripomienkou sa budeme aktívne zaoberať. A budeme zvažovať 
ich zapracovanie. Myslím, že zmeny chystajú aj v turnajoch SPM, kde hlavne vo 
vyšších kategóriách sa lámali rekordy v počte účastníkov. Systém sa bude 
pravdepodobne meniť, prešiel pripomienkami v KM SSTZ, tento týždeň ich mal 
schvaľovať VV SSTZ. 
 
Minulý víkend sa konali posledné MSR mládeže. Mládež VsSTZ získala na všetkých 
MSR spolu 24 medailí – 5 zlatých, 6 strieborných, 13 bronzových. Za úspechy sa 
chceme poďakovať všetkým hráčom, hráčkam a ich klubovým trénerom. 
 
V ďalšej časti chcem upriamiť vašu pozornosť, na pripravovanú účasť mládeže 
VsSTZ – 14 hráčov (7 chlapcov a 7 dievčat), pod hlavičkou VsSTZ a s finančnou 
podporou VsSTZ pod trénerskou taktovkou 2 trénerov mládeže na medzinárodnom 
turnaji Czech International Youth cup v Olomouci v dňoch 23.-.25.7.2026. VsSTZ 
bude financovať štartovné, stravu a ubytovanie všetkých hráčov a hráčok a 2 
trénerov, náklady na cestovné si hradia kluby z vlastných zdrojov. 
   
A na záver chcem v neposlednom rade poďakovať všetkým trénerom mládežníckych 
klubov, funkcionárom klubov pracujúcich s mládežou, rodičov hráčov a hráčok, ktorí 
zabezpečujú podmienky pre svoje deti, za aktívnu prácu v sezóne 2025/2026 a teším 
sa na spoluprácu v novej sezóne. 
 
Vo Vranove nad Topľou, 28.5.2026  


